
Rozměrová schémata

66 / M-série

MSZ - invertorové nástěnné jednotky Diamond, chlazení / topení MSZ-LN18 – 60VG R/V/W/B

MSZ - invertorové nástěnné jednotky Deluxe, chlazení / topení MSZ EF18 – 50VG W/B/S

Vnitřní jednotky

25
0

335.5 14
.5

51

29
9

408

14
40

(66) 505 189

IN 
CA

SE
 OF

 LE
FT

,
LE

FT
 BA

CK
,OR

LE
FT

 UN
DE

R P
IPI

NG
(US

ING
 SP

AC
ER

),
MI

N 1
20

.5m
m

MI
N 4

4.5
mm

MI
N 1

4m
m

MIN 30mmMIN 20mm

MI
N 3

9m
m

MIN 20mm MIN 40mm

MI
N

7m
m

IN 
CA

SE
 OF

 LE
FT

,
LE

FT
 BA

CK
,OR

LE
FT

 UN
DE

R P
IPI

NG
(US

ING
 SP

AC
ER

),
MI

N 1
16

mm

740
760

17
8

5

50

10

798

5

21
9

MSZ - invertorové nástěnné jednotky, chlazení / topení, MSZ-AP15/20VG

MSZ - invertorové nástěnné jednotky, chlazení / topení, MSZ-AP25 – 50VG



Rozměrová schémata

66 / M-série

MSZ - invertorové nástěnné jednotky Diamond, chlazení / topení MSZ-LN18 – 60VG R/V/W/B

MSZ - invertorové nástěnné jednotky Deluxe, chlazení / topení MSZ EF18 – 50VG W/B/S

Vnitřní jednotky

25
0

335.5 14
.5

51

29
9

408

14
40

(66) 505 189

IN 
CA

SE
 OF

 LE
FT

,
LE

FT
 BA

CK
,OR

LE
FT

 UN
DE

R P
IPI

NG
(US

ING
 SP

AC
ER

),
MI

N 1
20

.5m
m

MI
N 4

4.5
mm

MI
N 1

4m
m

MIN 30mmMIN 20mm

MI
N 3

9m
m

MIN 20mm MIN 40mm

MI
N

7m
m

IN 
CA

SE
 OF

 LE
FT

,
LE

FT
 BA

CK
,OR

LE
FT

 UN
DE

R P
IPI

NG
(US

ING
 SP

AC
ER

),
MI

N 1
16

mm

740
760

17
8

5

50

10

798

5

21
9

MSZ - invertorové nástěnné jednotky, chlazení / topení, MSZ-AP15/20VG

MSZ - invertorové nástěnné jednotky, chlazení / topení, MSZ-AP25 – 50VG

Rozměrová schémata

M-série / 67

1090 5
1100

76 843 181

32
5

65

67
310

0

125
160

( 70°)

238

5

184

12

Air out

Piping

Drain hose

Air in

Installation plate

MSZ - invertorové nástěnné jednotky, chlazení / topení, MSZ-AP60/71VG

MFZ - invertorové parapetní jednotky, chlazení / topení, MFZ-KJ25 – 50VE

Vnitřní jednotky



Rozměrová schémata

68 / M-série

Air
outlet

Air
inlet

Suspension bolt hole
4-14X30 Slot

2XE-{ 2.9

5720

10
0

10
0X

(E
-1

)=
F

30
D

 (D
uc

t)

625 (Suspension bolt pitch) 90
A

23
B 

(S
us

pe
ns

io
n 

bo
lt 

pi
tc

h)
C

49

10
Air filter

L-{ 2.9

Knockout hole { 27
(Indoor/outdoor connecting line)

Knockout hole { 27
(Remote controller transmission line)

88
10

0
88

K=JX001
12

12 37 100

20 157.5

20
H

37

Terminal block
(Remote controller transmission line)

 Drain pipe(O.D.{ 32)(Spontaneous draining)

1 Refrigerant piping
flare connection (gas)

2 Refrigerant piping
flare connection (liquid)

Terminal block
(Indoor/outdoor connecting line)

Control box

2X2-{ 2.9

10

17
0

77632
700

25
10

0
23

15
0

(D
uc

t)

116 70

270

10
2

20
0

26

OUTLINES AND DIMENSIONS4

Unit : mmSEZ-M25DA(L)

SEZ-M35DA(L)

SEZ-M50DA(L)

SEZ-M60DA(L)

SEZ-M71DA(L)

24

20

16

900

700

500

9

7

5

1060

860

660

LJH K

{12.7

SEZ-M71DA(L)

SEZ-M60DA(L)

SEZ-M50DA(L)

SEZ-M35DA(L)

700 752 798 660 7 600 800

{15.88
{9.52

{6.35

{9.52

1198

998

AModel

SEZ-M25DA(L)

1152

952

B

1100

900

C

1060

860

D

11

9

E

1000

800

F

1200

1000

G

Air
outlet

Air
inlet

Terminal block
(Remote controller transmission line)

 Drain pipe(O.D.{32)(Spontaneous draining)

1

Gas pipe1 Liquid pipe2

Refrigerant piping

flare connection (gas)

2 Refrigerant piping

flare connection (liquid)

Terminal block
(Indoor/outdoor connecting line)

Suspension bolt hole

4-14X30 Slot

Air filter

Control box

2XE-{2.9

2X2-{2.9

L-{2.9

Knockout hole {27

(Indoor/outdoor connecting line)

Knockout hole {27

(Remote controller transmission line)

10
1

7
0

5
7

15

2
0

1
0

0

1
0

0
X

(E
-1

)=
F

3
0

D
 (

D
u

c
t)

625 (Suspension bolt pitch) 9
0

A

2
3

B
 (

S
u

s
p

e
n

s
io

n
 b

o
lt
 p

it
c
h

)

C

23 677

700

2
5

1
0

0

2
3

1
5

0
(D

u
c
t)

116 70

270

1
0

2

2
5

49

10

8
8

1
0

0

1
0

0
X

J
=

K
8

8
1

2

12 37 100

20 157.5

2
0

H

2
0

0

37

Note1.Use M10 screw for the suspension bolt (field supply).

        2.Keep the service space for the maintenance at the bottom.

        3.This chart indicates for SEZ-M50DA(L) model,which has 3 fans.

           SEZ-M25,35DA(L) models have 2 fans.

           SEZ-M60,71DA(L) models have 4 fans.

        4.In case an inlet duct is used,remove the air filter (supply with

           the unit), then install the filter (field supply) at suction side.

Vnitřní jednotky

MLZ - 1-cestné kazetové jednotky, chlazení / topení, MLZ-KP25 – 50VF

SLZ - 4-cestné kazetové jednotky, chlazení / topení, SLZ-M15 – 60FA

SEZ - potrubní jednotky, chlazení / topení, SEZ-M25 – 71DA



Rozměrová schémata

68 / M-série

Air
outlet

Air
inlet

Suspension bolt hole
4-14X30 Slot

2XE-{ 2.9

5720

10
0

10
0X

(E
-1

)=
F

30
D

 (D
uc

t)

625 (Suspension bolt pitch) 90
A

23
B 

(S
us

pe
ns

io
n 

bo
lt 

pi
tc

h)
C

49

10
Air filter

L-{ 2.9

Knockout hole { 27
(Indoor/outdoor connecting line)

Knockout hole { 27
(Remote controller transmission line)

88
10

0
88

K=JX001
12

12 37 100

20 157.5

20
H

37

Terminal block
(Remote controller transmission line)

 Drain pipe(O.D.{ 32)(Spontaneous draining)

1 Refrigerant piping
flare connection (gas)

2 Refrigerant piping
flare connection (liquid)

Terminal block
(Indoor/outdoor connecting line)

Control box

2X2-{ 2.9

10

17
0

77632
700

25
10

0
23

15
0

(D
uc

t)

116 70

270

10
2

20
0

26

OUTLINES AND DIMENSIONS4

Unit : mmSEZ-M25DA(L)

SEZ-M35DA(L)

SEZ-M50DA(L)

SEZ-M60DA(L)

SEZ-M71DA(L)

24

20

16

900

700

500

9

7

5

1060

860

660

LJH K

{12.7

SEZ-M71DA(L)

SEZ-M60DA(L)

SEZ-M50DA(L)

SEZ-M35DA(L)

700 752 798 660 7 600 800

{15.88
{9.52

{6.35

{9.52

1198

998

AModel

SEZ-M25DA(L)

1152

952

B

1100

900

C

1060

860

D

11

9

E

1000

800

F

1200

1000

G

Air
outlet

Air
inlet

Terminal block
(Remote controller transmission line)

 Drain pipe(O.D.{32)(Spontaneous draining)

1

Gas pipe1 Liquid pipe2

Refrigerant piping

flare connection (gas)

2 Refrigerant piping

flare connection (liquid)

Terminal block
(Indoor/outdoor connecting line)

Suspension bolt hole

4-14X30 Slot

Air filter

Control box

2XE-{2.9

2X2-{2.9

L-{2.9

Knockout hole {27

(Indoor/outdoor connecting line)

Knockout hole {27

(Remote controller transmission line)

10

1
7

0

5
7

15

2
0

1
0

0

1
0

0
X

(E
-1

)=
F

3
0

D
 (

D
u

c
t)

625 (Suspension bolt pitch) 9
0

A

2
3

B
 (

S
u

s
p

e
n

s
io

n
 b

o
lt
 p

it
c
h

)

C

23 677

700

2
5

1
0

0

2
3

1
5

0
(D

u
c
t)

116 70

270

1
0

2

2
5

49

10

8
8

1
0

0

1
0

0
X

J
=

K
8

8
1

2

12 37 100

20 157.5

2
0

H

2
0

0

37

Note1.Use M10 screw for the suspension bolt (field supply).

        2.Keep the service space for the maintenance at the bottom.

        3.This chart indicates for SEZ-M50DA(L) model,which has 3 fans.

           SEZ-M25,35DA(L) models have 2 fans.

           SEZ-M60,71DA(L) models have 4 fans.

        4.In case an inlet duct is used,remove the air filter (supply with

           the unit), then install the filter (field supply) at suction side.

Vnitřní jednotky

MLZ - 1-cestné kazetové jednotky, chlazení / topení, MLZ-KP25 – 50VF

SLZ - 4-cestné kazetové jednotky, chlazení / topení, SLZ-M15 – 60FA

SEZ - potrubní jednotky, chlazení / topení, SEZ-M25 – 71DA

Rozměrová schémata

M-série / 69

28
5

34
4.

5 44

400
Air in

Air out

Air in

17
.5

Bo
lt 

pi
tc

h 
fo

r
in

st
al

la
tio

n
30

4-
32

5

402 holes 10    21

Drain hole

10

69

800

302.5

500 Bolt pitch for installation

150

22.3

Handle

55
0

28
0

16
4.

5
99

.5 170.5

23
Service panel

Service port

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared)

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared)

4335

40

515
299

66

3451
33

0

36
0

500170

Air in

Air out

Air in

4 holes 10    21

Drain holes

85
0

43
0

80
121

840

30
35

15
5

90

198

Service  panel

Gas refrigerant 
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Liquid refrigerant 
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-LN25 / 35VG / VGHZ, MUZ-AP25 – 42VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-LN50VG, MUZ – AP50VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-LN50VGHZ / 60VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-EF25 – 42VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-EF50VG

Venkovní jednotky



Rozměrová schémata

70 / M-série

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

840
109

81

88
0

45
2

840
109

81

88
0

45
2

840
109

81

88
0

45
2

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP20 – 42VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP50VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP60/71VG

Venkovní jednotky



Rozměrová schémata

70 / M-série

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

840
109

81

88
0

45
2

840
109

81

88
0

45
2

840
109

81

88
0

45
2

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared) 

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP20 – 42VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP50VG

MUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUZ-AP60/71VG

Venkovní jednotky

Rozměrová schémata

M-série / 71

28
5

34
4.

5 44

400
Air in

Air out

Air in
17

.5

B
ol

t p
itc

h 
fo

r
in

st
al

la
tio

n
30

4~
32

5
402 holes 10X21

Drain hole 

40

515
299

66

3451
33

0

36
0

500

Air in

Air in

Air out

Drain holes

10

69

800

302.5

500 Bolt pitch for installation

150

22.3

Handle

55
0

28
0

85
0

43
0

80
121

840

16
4.

5
99

.5 170.5

23
Service panel

Service port

Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared) 

Gas refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared) 

4335
30

35

15
5

90

198

Service  panel

Liquid refrigerant 
pipe joint
Refrigerant pipe(flared)

Gas refrigerant 
pipe joint
Refrigerant pipe(flared)

MUFZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUFZ-KJ50VE / VEHZ

MUFZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, MUFZ-KJ25 / 35VE / VEHZ

Venkovní jednotky

SUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení, SUZ-M25/35VA

SUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení SUZ-M50VA

SUZ - invertorové venkovní jednotky, chlazení / topení SUZ-M60/71VA

417.5

40
42Drain hole

175 500

33
0 50

Air in

Air out
2-holes 10   21

36
0

Air in

840

109

81

88
0

45
2

Service panel

99
.5

16
4.

5

195

35

44

Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared) 
Ø 6.35

Gas refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared) 
Ø 12.7



Rozměrová schémata

72 / M-série

Indoor and outdoor 
connect wiring 
39 x 27 hole

27.1

23.1

44
0

45

31
5

84

299

36
0

71
0

840 30
200

24
0

Air in

Air in

Air out

(Base bolt M10)
4-10 x 21 Oval hole

Drain holes (B
ol

t P
itc

h)

171500

36
0.

6

20
.3

13
.3

16
.8 31

.3

63.2 288233.1

169

39
6

17
.7

17
.7

Liquid pipe

330 1330

66.3

D unit connection

C unit connection

B unit connection

A unit connection

Gas pipe

51
51

22.3

55
0

28
0

10

800

500150

302.5

51

25
1.

1

69

handle

44

400

30
4 

 3
25

34
4.

5

17
.5

40

Air in

Air out

Air in

2-10x21 Oval hole

Drain hole

170.4

1323 285

Liquid pipe  
Gas pipe
Liquid pipe
Gas pipe

B unit 
connection

A unit 
connection

840 30

71
0

299

36
0

24
0

200

Indoor and outdoor 
connect wiring 
39 x 27 hole

27.1

23.1

45 22
5

84

44
0

(B
ol

t P
itc

h)

4-10 x 21 Oval hole
(Base bolt M10)

Air in

Air in

Air outDrain holes

31
.3

13
.3

20
.3

171500169

63.2

36
0.

6

16
.8

288233.1

17
.7

17
.7

39
6

30 330

66.3
Gas pipe

Liquid pipe

C unit connection

B unit connection

A unit connection

13

Air in

Air in

Air out

Air in

MXZ-4E72VA / MXZ-4F72 / 80VF

MXZ-4E83VA

Venkovní jednotky

MXZ-2D33 – 53VA / MXZ-2F33 – 53VF

MXZ-3E54/68VA / MXZ-3F54/68VF



Rozměrová schémata

72 / M-série

Indoor and outdoor 
connect wiring 
39 x 27 hole

27.1

23.1

44
0

45

31
5

84

299

36
0

71
0

840 30
200

24
0

Air in

Air in

Air out

(Base bolt M10)
4-10 x 21 Oval hole

Drain holes (B
ol

t P
itc

h)

171500

36
0.

6

20
.3

13
.3

16
.8 31

.3

63.2 288233.1

169

39
6

17
.7

17
.7

Liquid pipe

330 1330

66.3

D unit connection

C unit connection

B unit connection

A unit connection

Gas pipe

51
51

22.3

55
0

28
0

10

800

500150

302.5

51

25
1.

1

69

handle

44

400

30
4 

 3
25

34
4.

5

17
.5

40

Air in

Air out

Air in

2-10x21 Oval hole

Drain hole

170.4

1323 285

Liquid pipe  
Gas pipe
Liquid pipe
Gas pipe

B unit 
connection

A unit 
connection

840 30

71
0

299

36
0

24
0

200

Indoor and outdoor 
connect wiring 
39 x 27 hole

27.1

23.1

45 22
5

84

44
0

(B
ol

t P
itc

h)

4-10 x 21 Oval hole
(Base bolt M10)

Air in

Air in

Air outDrain holes

31
.3

13
.3

20
.3

171500169

63.2

36
0.

6

16
.8

288233.1

17
.7

17
.7

39
6

30 330

66.3
Gas pipe

Liquid pipe

C unit connection

B unit connection

A unit connection

13

Air in

Air in

Air out

Air in

MXZ-4E72VA / MXZ-4F72 / 80VF

MXZ-4E83VA

Venkovní jednotky

MXZ-2D33 – 53VA / MXZ-2F33 – 53VF

MXZ-3E54/68VA / MXZ-3F54/68VF

Rozměrová schémata

M-série / 73

Air in

Air in

Air out

Air in

Handle Handle

361

56
3

10
48

950

6-ø33 Drain Hole

Air in

Air out

Air in

(Foundation Bolt M10)
2-U Shaped Notched Hole

(Foundation Bolt M10)
2-12×36 Oval Hole

(B
ol

t p
itc

h)

11697052 08
51
71

13
4

4062 10

10

10 10

175 600 175

10

10

41
7

31
16

37
0

36
51

Handle

Air Intake

Handle

330

70

25 15

Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4

E unit 
connection
D unit 
connection
C unit 
connection
B unit 
connection
A unit 
connection

F unit 
connectionGas pipe : Ø9.52(flared)3/8

Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4
Gas pipe : Ø9.52(flared)3/8
Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4
Gas pipe : Ø9.52(flared)3/8
Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4
Gas pipe : Ø9.52(flared)3/8
Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4
Gas pipe : Ø9.52(flared)3/8
Liquid pipe : Ø6.35(flared)1/4
Gas pipe : Ø12.7(flared)1/2

MXZ-5E102VA

Venkovní jednotky

MXZ-6D122VA

MXZ-4E83VAHZ

MXZ-2E53VAHZ



Rozměrová schémata

74 / M-série

 

2

1

From left to right

For concentration
control

For the 
transmission line

For the 
branch box
power supply

For the 
power supply

Terminal connection

 

 

Ground for 
the branch box
power supply

Ground for the transmission line
Ground for concentration control

Ground for the power supply

Handle for
moving Handle for

moving

Service panel

90
9

*1
 4

26

*1
 5

10

1050

13
38

26

362

36
9

63
2

 

Installation Feet

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)

2-12×36 Oval holes
(Foundation Bolt M10)

Rear Air Intake

Side Air Intake

Air Discharge

41
7

33
0

25

70

42

56

37
0

28

225 225600

19

33

53

56

0

Rear piping cover

Front piping cover

Air Intake

PAC-MK33BC

PAC-MK53BC

PUMY-P112 – 140VKM / YKM

Branch boxy pro venkovní jednotky PUMY-P YKM/VKM

PUMY-SP112 – 140VKM / YKM



Rozměrová schémata

74 / M-série

 

2

1

From left to right

For concentration
control

For the 
transmission line

For the 
branch box
power supply

For the 
power supply

Terminal connection

 

 

Ground for 
the branch box
power supply

Ground for the transmission line
Ground for concentration control

Ground for the power supply

Handle for
moving Handle for

moving

Service panel

90
9

*1
 4

26

*1
 5

10

1050

13
38

26

362

36
9

63
2

 

Installation Feet

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)

2-12×36 Oval holes
(Foundation Bolt M10)

Rear Air Intake

Side Air Intake

Air Discharge

41
7

33
0

25

70

42

56

37
0

28

225 225600

19

33

53

56

0

Rear piping cover

Front piping cover

Air Intake

PAC-MK33BC

PAC-MK53BC

PUMY-P112 – 140VKM / YKM

Branch boxy pro venkovní jednotky PUMY-P YKM/VKM

PUMY-SP112 – 140VKM / YKM

Provozní podmínky

M-série / 75

Provozní podmínky
M-série

Podmínky měření klimatizačních zařízení Mitsubishi Electric
 
Chlazení Vnitřní:  27 °C (suchý)
   19 °C (vlhký)
 Venkovní:  35 °C (suchý)
   24 °C (vlhký)

Topení Vnitřní:  20 °C (suchý)
 Venkovní:    7 °C (suchý)
     6 °C (vlhký)

Délka vedení chladiva (jedním směrem) 5 m, ∆H = 0 m. Hladi-
na akustického tlaku měřená ve volném poli, měřící místo je 
u venkovních jednotek ve vzdálenosti 1 m a výšce 1 m před 
zařízením. U vnitřních jednotek závisí na modelu zařízení, viz 
technická data.

Systém značení

Splitové vnitřní jednotky

M Série
 M = M-série, S = S-série
S Model
 S = nástěnná jednotka, F = parapetní jednotka,
 E = potrubní jednotka, L = kazetová jednotka
Z Invertorové tepelné čerpadlo
G Provedení
 G = Standardní, F = Deluxe, S = Kompaktní, E = Premium
 L = Diamond
F Generace
 A = základní model, B, C, D, … následující model
25 Chladicí výkon = 2,5 kW
V 230 V, 50 Hz
E/A  R410A a nové řízení A-Control
G R32 a nové řízení A-Control

Multisplitové venkovní jednotky

M Série
X X = multisplit, U = venkovní jednotka
Z Invertorové tepelné čerpadlo
3 Max. počet připojitelných vnitřních jednotek
D Generace
 A = základní model, B, C, D, … následující model
54 Chladicí výkon = 5,4 kW
V 230 V, 50 Hz
E/A R410A a nové řízení A-Control
G R32 a nové řízení A-Control
HZ Provedení Hyper Heating


